

父母离异,滑县男孩流落鹤壁

男孩母亲:孩子,看到报道后给妈妈打个电话,妈妈接你回家

晨报讯(记者 渠稳)10月13日11时左右,在山城区地王广场某店内吃快餐的李先生,发现一个衣衫褴褛的十来岁男孩在店外转悠,而且一直隔着玻璃向里张望。“可以看出,这个孩子非常饥饿。”李先生说,看到孩子可怜,他买了些食物,给孩子充饥。

李先生和男孩交流时得知,他叫小强(化名),来自滑县。“他说他是被父母遗弃的,流浪到了鹤壁,已经十多天了,因为兜里没钱,买不起吃的,只能靠捡别人丢弃的食物充饥。当时因为非常饥饿,就一直在餐饮店附近转悠。”李先生告诉记者,孩子的自尊心特别强,一再强调自己不是乞丐。通过交流,男孩向李先生说出了他母亲的手机号码。

10月14日,记者拨通了小强母亲黄女士的手机。原来,小强的母亲目前在山城区汤河花园居住。“孩子不是我们遗弃的,他是背着他爸离家出走的。这几天我和他爸都在找孩子,就是找不到啊!我们非常担心。”黄女士告诉记者。

黄女士说,小强今年14岁,他们一家三口原来住在滑县高平乡李堤村,几个月前她和小强的父亲离婚了,一个人从滑县搬到了山城区和她的父母一起生活。

“根据离婚协议,小强由其父亲抚养。”黄女士说,离婚后的几个月来,孩子总是背着他爸来找她,希望和她一起生活,但她一直找不到工作没有经济来源,而且还要照顾生

病的父母,所以无法照顾孩子,只能把孩子重新送到孩子父亲那里。“作为母亲,我也想让孩子和我一起生活,可实在在供养不起这个孩子啊。”黄女士无奈地说。

“国庆节放假期间,孩子给他父亲留了一张纸条,说来鹤壁找我了。随后,孩子的父亲给我打电话询问情况,我才知道孩子来了鹤壁,可是他没有到家里找我。”黄女士说,孩子可能担心她再次把他送回父亲身边,所以选择了流浪。

“我想通过晨报向孩子说‘孩子,妈妈很担心你,希望你看到报道后给妈妈打个电话,妈妈接你回家’。”黄女士说。

(线索提供:栗杰)

汇钱给网友买手机 钱打水漂儿人“蒸发”

晨报讯(记者 渠稳)10月14日,我市某单位的小梁向记者反映,今年四月份她认识了一名网友,经过几个月的接触,双方成为了无话不说的朋友,“在聊天中,我了解到对方是卖手机的,于是就委托他买一部iPhone4S手机,可是钱汇过去一个多月了,手机不仅没有汇过来,连人也像从人间‘蒸发’了一样。”小梁说,这时她才意识到上当受骗了。

据小梁讲,对方说他是北京中关村附近卖手机的,于是,小梁就委托他买便宜手机。“起初,我从他那里花了1500多元钱买了一部某品牌的手机,不到一个星期的时间,对方就将手机汇了过来,这部手机不仅价格比市面上的便宜,而且还是正品行货。”小梁说,通过那次合作,她开始信任这位网友了。

9月初,小梁的一位同事想买一部iPhone4S手机,小梁说可以买到便宜手机,于是小梁的同事就委托她买手机。“我将朋友的4200元钱汇给了那个网友,起初对方说手机货源紧张让我多等几天,可是一个月的时间过去了,手机不仅没有到,连这个网友也联系不上了。”小梁说。

“我是向刘某的账号汇的钱,目前我已向公安机关报了案。在此我也想提醒市民,买东西一定要到正规的商场超市、网店等。”小梁说。

骗子借“星光大道”发中奖诈骗信息

女子上当被骗4万元

晨报讯(记者 秦颖)陌生号码发来短信,告知机主获得大奖,领奖前要先支付税款或保证金等。这样的诈骗信息本报已经刊登多次,可依旧还有市民中招。13日,我市一女子不幸中招假冒的“星光大道”,将东拼西凑来的42800元分6次汇给了骗子。

当日上午9时17分,市民陈女士接到一个陌生号码发来的短信,大致内容为:“你好!你已被星光大道抽选为幸运用户,你将荣获58000元及苹果电脑一台。请电脑登录cstv3vd.com领取。验证码:8600。”

陈女士怦然心动,于是当日上午11时登录该网站,发现内容逼真还有星光大道主持人等视频、画面。陈女士立即点

击领奖栏目,填写用户名输入自己的手机号并填写了验证码,并按照网站提示填写了个人资料。

随后,陈女士按照网站提供的热线电话与对方联系。对方告知陈女士需先支付2000元税款才能拿到现金和奖品,于是陈女士立即前往银行将钱汇出并随即电话告知对方。对方却称,还需再汇保证金、手续费以及购买收费网卡等款项,陈女士深信不疑,东拼西凑并取出自己的存款后,又将4万多元分6次汇过去。

谁知钱汇过去后,陈女士还接到电话索要其他费用,已经没了钱的陈女士这才发觉不对劲,于14日中午13时来到九州派出所报了警。

【记者体验】

得知陈女士的遭遇后,记者立即登录该网站,发现网页已经打不开了,页面出现的“页面不是‘星光大道’的官方网站,假冒官网的中奖活动会要求您支付中奖相关费用或输入账号密码,为避免给您造成财产损失,请您访问真正的官方网站”这样的浏览器提醒。

记者随后通过百度搜索“星光大道 诈骗”找到相关文章402,000篇,多数都是显示警惕被骗的文章。记者在中央电视台星光大道栏目的官方网站上看到,该网站特意在网页醒目位置刊登重要声明,称从来没有进行过抽奖,并将一些假冒官方网站集体曝光。

【警方提醒】

“假冒网站仿冒真网站的地址中都没有单独cctv的域名,而是类似仿照域名,还有ccyv、cntv这样瞒天过海的山寨域名,有些显示的是cctv.cn,很容易混淆。如果市民仔细甄别后就会发现,骗子的招数很老套而且漏洞百出,然而在侥幸心理作用下还是有市民上当。”当天接警的九州派出所民警张雨成告诉记者,网站显示的联系电话是北京区

号,他们目前正在与北京方面联系,希望能将陈女士的钱款追回。

同时,张雨成提醒,收到此类中奖信息不要轻易相信,不要使用中奖信息上的联系方式,应该登录节目官方网站或者通过其他方式核实,切勿轻易汇款,以免上当受骗。如果遭遇诈骗,应该第一时间报警。

(线索提供:闫冬丽 张宝奎)

省道S221

鹤壁集镇窰马庄桥处

夜行货车坠桥 一家四口受伤



事故现场。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 王帅)10月13日晚,省道S221鹤壁区鹤壁集镇窰马庄桥处,一辆装载货物的大货车冲出公路,掉落到处于施工中的窰马庄桥下。据周围群众介绍,车内有两名大人和两个小孩,均不同程度受伤。目前事故原因仍在调查中。

14日上午9时许,记者到达事故现场。距现场还有三十多米时,道路出现拥堵,四五辆大货车停在路边等待通行,前方路标提示“窰马庄桥”、“限重15吨”字样。南北贯通的省道S221鹤壁区鹤壁集镇窰马庄段,由南向北是一个缓长的下坡路,坡底便是窰马庄桥。记者看到,此时的窰马庄桥被土堆封死,连接南北两端的是一条在桥东边筑起的半环形临时便道,车道由双向车道变成了单向车道,道路两侧竖立的多块一米多高的蓝色铁皮连成了两道墙,上面喷有“前方施工,小心驾驶”的白色大字。据附近村民介绍,13日晚9时许,这辆大货车从南向北行驶,冲过了桥墩,掉到了桥下,车上有一家四口人,其中两个人是小孩。据一名自称是公路局的工作人员称,此桥白天施工,晚上停工,晚上有红色警示灯提示过往车辆小心通行。

记者在桥下看到,河床上有两条小河流,还种有杨树,冲到桥下的大卡车尾朝东卧在一条小河流里,朝西的车头已经严重变形,几名男子在卸货车上的货物。记者依据桥墩的高度目测,桥面距离河床至少四五米高。围观的村民说,车上装的是铝片,车上四人都受伤了,孩子伤得比较重。

鹤山区法院新建两个社会法庭

积极营造无诉讼社会氛围

近日,鹤山区中山馨苑社区院内,鹤山区法院刑庭庭长李桂红与馨苑社区居委会主任赵俊茹共同为鹤山区中山馨苑社区社会法庭揭牌,标志着鹤山区法院在创建无诉讼稳定社会环境的工作中又迈出了坚实的一步。

面对日益严峻的涉诉信访形势,鹤山区法院积极应对,主动服务,从自身实际出发,结合正在开展的创建“无诉讼村、无诉讼社区、无诉讼企业”活动,经深入调研,决定新建2个社会法庭。在“无诉讼企业”试点鹤壁地恩新材料科技有限公司和“无诉讼社区”试点鹤山区中山馨苑社区分别成立社会法庭,选任德高望重、热心公益、有工作能力的干部群众担任社会法官,负责社会法庭的具体工作,将社会法庭工作与创建活动有机结合,共同为辖区稳定发展作出贡献。

揭牌仪式结束后,张洁副院长、李桂红庭长、尤文广副院长在社会法庭办公室与新选任的社会法官见面,颁发聘书,并与社会法官亲切交谈,向6名新任社会法官介绍了社会法庭工作要求与社会法官工作制度、值班制度等。新任社会法官赵俊茹表示,维护社会稳定和居民安居乐业是我们共同的责任,以后会在法院法官的指导下,积极开展矛盾化解工作,发挥最大作用,争取把纠纷及时化解在社区内,营造无诉讼的社会氛围。

(呼晓茹)

招商招租

现有现代化仓库一座 6000 平方米,装卸平台等辅助设施齐全及部分门面房对外招租,价格面议。

联系人: 窦先生 13939252835
刘先生 15839230808